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WMX-GWMR 開通作業  

このたびは をお申込みいただき、誠にありがとうございます。 
インターネットをご利用いただく前に、初初回回ののみみ、、以以下下のの開開通通作作業業（（アアククテティィベベーーシショョンン））をを行行っってていいたただだくく必必要要ががごござざいいまますす。。 
製品同梱の「  かんたん設定ガイド（準備編・応用編）」と本書をあわせてご覧ください。

操作手順 

１、本体裏にあるカバーを取り外し、添付のバッテリーをセットします。

続いて、バッテリー横に記載の [SSID]、[KEY]をメモします。

２、AC アダプタをクレードルの電源接続コネクターに接続し(①)

( )

、

電源プラグをコンセントに接続します ② 。

３、本体をクレードルにセットします(③)。

４、本体側面の POWERボタンを３秒以上長押しし電源 ONにしますと 
POWERランプ、その後に電波強度ランプがつきます。
電波強度ランプで WiMAXの電波が受信できることを確認ください。
（青色点灯であれば電波は良好です）

５、手順１でメモした情報をもとに、パソコン等の機器と本製品を接続します。

詳細は「かんたん設定ガイド 準備編 STEP４」ならびに
「かんたん設定ガイド 応用編」を参照ください

６、接続機器から本製品Web設定画面へログインします。

。

。

 

①Webブラウザで Web設定画面（ http://192.168.0.1/）を開きます。  

②画面の左のメニューから「WiMAX」を選択します

③上段のメニューから「契約情報」を選択します

④「契約する」を選択します。

。

⑤３分程度経過すると「WiMAXサービス契約済み」と表示されます。

本体の STATUSランプ（青点灯）が一旦消灯し、再度青点灯になると、
インターネットに接続可能になります。

重要 

WiMAXサービス契約済み
 

「契約する」を選択後、しばらくは画面の表示内容の更新はありません 

! 

! 

・５分以上経過しても⑤の画面にならない場合は、WiMAX電波が弱い
等が原因で本開通作業が完了していない可能性があります。本製品を窓
際など電波状態のよい場所へ移動させ、一旦電源を OFF にし、、手順４
からやり直してください  

! 

・本体の電源を切らないでください。
・グレードルとの脱着は行わないでください。

・ 。

。

・WiMAXポータルサイト（WiMAX統合ポータル）が表示される場合は、
契約が正しく行えていない可能性がありますので、ワイヤレスゲート
サポートセンターへお問い合わせください。

・STATUSランプが赤色に点灯した場合は、新しいファームウェアが存在
します。かんたん設定ガイド応用編の「ファームウェアのバージョンアッ
プ方法」を参照して、ファームウェアの更新を行ってください。
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「 ワイヤレスゲート Wi-Fi+WiMAX 」版
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必ずお読みください」「


